

### УРАЛЬСКОЕ ЛИТОЛОГИЧЕСКОЕ СОВЕЩАНИЕ "СЕДИМЕНТОГЕНЕЗ И ЛИТОГЕНЕЗ ОСАДОЧНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ"

Состоявшееся 17-18 сентября 1996 г. в Екатеринбурге Уральское литологическое совещание подготовлено и проведено Уральской секцией межведомственного литологического комитета, Уральской государственной Горно-геологической академией, Институтом геологии и геохимии УрО РАН, Уралгеолкомом.

Изъявили свое желание принять участие в совещании геологи из академических, отраслевых институтов и вузов Екатеринбурга, Перми, Москвы, Петербурга, Тюмени; производственных геологических организаций Урала, Центра, Сибири. На совещании был представлен 101 доклад по разделам: "Общие вопросы", "Литологические исследования на Урале", "Литология и полезные ископаемые Урала", "Литология иных регионов". На совещании были рассмотрены общетеоретические проблемы седиментогенеза и литогенеза, состояние литолого-фациальных исследований угленосных, нефтеносных, бокситоносных, железорудных, соленосных отложений. Освещена литология карбонатных и терригенных пород, карста, петрография углей. Рассмотрены результаты изучения цикличности осадочных толщ. Опубликованы тезисы докладов.

Участники совещания с удовлетворением отметили, что несмотря на существующие трудности продолжается активное изучение осадочных образований Урала. Совещание считает необходимым приложить все усилия для дальнейшего изучения осадочных пород, обратить особое внимание на их первичную природу, которая во многом определяет распределение химических элементов и формирование в конечном итоге месторождений полезных ископаемых. Участники совещания выразили благодарность Уральской государственной горно-геологической академии за большой вклад в организационную работу.

Председатель Уральской секции  
Межведомственного литологического комитета

д.г.-м.н. *Л. В. Анфимов*